



Cod. 02.02/00

## IDROFOND SPECIAL

PIGMENTÁLT SZILIKÁT ALAPOZÓ

Az Idrofond Special egy diszperziós, vízbázisú pigmentált szilikát alapozó. Alkalmas szilikon és szilikát vakolatok valamint homlokzati festékek (Decorquartz Silossanico, vagy Decorquartz ai Silicati) alá.

### Technikai adatok

Viszkozitás	cps	3000 +/- 200 Gr 7 20°C
Fajlagos súly	Kg/Lt	1.6 +/- 0.05
Száraz maradvány	%	68 +/-0.5
Elméleti hozam	Mq/Lt	8 - 10
Film kinézete	Fényes	Áttetsző
Porszárás	perc	15 a 20° C
Érintés száraz	perc	30 - 40

Száradási idő	óra	3 - 4
Átfesthető	óra	10 - 12
Hígíthatóság		vízzel
Műanyag kannába csomagolva	Lt	4 - 14
Elérhető színek		Fehér
	Felhordás módja	Hígítás vízzel
	Airless szórással	40%
	Ecsettel-Hengerrel	1' réteg 30%
		2" réteg 20%

### ELŐKÉSZÍTÉS ÉS FELHORDÁS

Az aljzat, melyre az anyagot felhordjuk legyen tiszta, száraz, zsír és egyéb szennyeződésektől mentes. A régi, lazán kötött vagy omladozó részeket és a régi festéket távolítsa el. A régi mészfestékeket teljesen el kell távolítani. Az aljzat típusának megfelelően vigyen fel egy vagy akár több réteg alapozót a felületre, (FIX-AP vagy ACRIFIX), hogy megfelelően előkészített felületet kapjon.

Az alapozó száradását követően vigye fel egy vagy több rétegben az Idrofond Special-t a felületre szórással, hengerrel vagy ecsettel a fenti hígítási arányok betartása mellett. A második réteg felhordása, az első réteg felhordása után 10-12 óra elteltével lehetséges.

### TÁROLÁS ÉS SZAVATOSSÁG

A terméket eredeti csomagolásában, jól lezárva fagytól és magas hőtől védett helyen tárolja 5°C-25°C között. Védje a hirtelen hőmérséklet változástól. Felhasználható gyártástól számított 12 hónapig.

### CSOMAGOLÁS ÁRTALMATLANÍTÁSA

A termék és csomagolása speciális hulladéknak minősül, amelyet a hatályos helyi rendelkezések szerint kell ártalmatlanítani. Kerülje a termék és csomagolás környezetbe jutását.

Jelen technikai adatlapban szereplő információk a gyártó jelenlegi tudásának és az aktuális vonatkozó jogszabályoknak megfelelően pontosak és megfelelnek a valóságnak, de a gyártó felelősséget nem vállal pl. a raktározási, tárolási, szállítási, felhasználási követelmények be nem tartásából adódóan keletkezett károkért, mert ezen követelmények be nem tartása nem tartozik jogi értelemben a gyártó hatáskörébe. A termék eredeti céljától eltérő módon és az előírásoktól eltérő felhasználásból adódó károkért a gyártó nem felelős. Változtatás jogát fenntartjuk. A technikai adatlapban szereplő információk célja, hogy a termék tárolására és használatára vonatkozóan - jelenlegi tudásunk alapján - általános iránymutatást adjanak az egészségügyi és biztonsági körülményekhez.

**Termék gyártója:**

Italcover s.r.l. – Via Luigi Pirandello, snc – Zona Artigianale – 95040 Camporotondo Etneo (CT) –

Tel. 095.307400

info@italcover.com - www.colorificioitalcover.com

**A Termék magyarországi forgalmazója:**

Tool Jó Kft. 2119 Pécel Fáy tanya www.tooljo.hu